
AMOUR ET TRAVAIL  FONT (PARFOIS )  BON MÉNAGE

DE S IMPLES COLLÈGUES À AMIS :  IL  N ’Y  A  SOUVENT QU’UN PAS

TELETRAVAIL  :  UN IMPACT EN DEMI-TE INTE SUR LES RELATIONS 

95% 
des salariés pensent qu’il 

est important  d’être en bons 
termes avec ses collègues 

Et 57% déclarent être ami
avec leurs collègues

59%
jugent qu’il est plus difficile de 

nouer de nouveaux liens

depuis le COVID

Etude PageGroup menée en décembre 2021 auprès de plus de 2000 répondants

24% sont encore
en couple aujourd’hui

37% 
des Français avouent 

avoir déjà eu un « crush » 
pour l’un de leurs collègues

AMOUR, AMITIÉ ET COVID :  

SUR LEURS RELATIONS AU TRAVAIL 
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